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13. ANALIZA ZDJEC

Wykonujgc pomiary predkosci pojazdéw przy pomocy przyrzadu Multanova 6F nalezy wiedzie¢,
ze otrzymany pomiar musi by¢ przypisany tylko jednemu pojazdowi uwidocznionemu na zdjeciu.
W przypadku uwidocznienia na zdjeciu dwdch lub wiecej pojazdéw nalezy takg sytuacje
przeanalizowac.

Przyrzad posiada mozliwos¢ automatycznego anulowania takiego pomiaru sygnalizujgc powyzsze
zapisem na pasku zdjecia ,V...... km/h”.

Rowniez w przypadku braku prawidtowej komunikacji miedzy jednostkg centralng, a aparatem
cyfrowym zdjecie nie jest wykonane, a na wyswietlaczu pilota pojawia sie zapis ,ERROR”.

Moze réwniez wystgpi¢ jeszcze inny przypadek: dwa lub grupa samochodéw/pojazdéw, zostaje
sfotografowana, a na pasku zdjecia zostaje zapisana predkos¢ pojazdu. W tej sytuacji zdjecie
takie nie nadaje sie do dalszej analizy lub mozna przeprowadzi¢ analize zapisanej sytuacji na
poziomie obrébki zdjeé¢. W tym celu wykorzystuje sie odpowiedni program. Przy pomocy
ukazujgcego sie w kadrze zdjecia/ szablonu (dwa pionowe kursory w pewnej odlegtosci od siebie)
, mozna ustali¢ pewnie ktéremu pojazdowi zostata zmierzona predkosé. Pojazd znajdujacy sie w
obszarze szablonu jest tym pojazdem od ktérego odbita sie wigzka radarowa i tylko jemu zostata
zmierzona predkosc.

Jezeli jeden z wyzej wymienionych sposobow okreslania pojazdéw ktéremu zostata zmierzona
predkos¢ nie speini warunku jednoznacznosci, zdjecie takie nie nadaje sie do dalszej analizy i
nalezy je odrzucic.

Analizy zdje¢ dokonuje sie zawsze w taki sposéb niezaleznie od konfiguracji w jakiej fotoradar
Multanova 6F wykonat pomiary.

Ponizej przedstawione sg szczegétowe przyktady analizy zdje¢ pozwalajgce na zapoznanie sie z
prawidtowg oceng pomiaru predkosci wiasciwemu pojazdowi. Wskazane ponizej przyktady
prawidtowej oceny, ktéry samoch6d ma jednoznacznie zmierzong predkos¢ dotyczg zaréwno
samochodéw nadjezdzajgcych jak i odjezdzajgcych.
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Na zdjeciu znajdujg sie dwa pojazdy. Obydwa pojazdy znajdujg sie blisko siebie w strefie analizy (
czyli pomiedzy dwiema pionowymi liniami naniesionymi na zdjecie ) W tej konkretnej sytuacji



urzadzenie anulowato
pomiar i na pasku zdjecia zamiast wskazania predkosci znajduje sie znak anulacji ( v--- km/h)

Na zdjeciu znajduje sie tylko jeden pojazd , predkosé zostala wskazana przez urzgdzenie.
Zdjecie jest poprawne .Potwierdza to réwniez widoczny szablon w przestrzeni ktérego jest tylko jeden
pojazd.

Na zdjeciu znajdujg siedwa pojazdy , ale tI jeden znajduje sie w obszarze ane{Iizy . Zatem zdjecie
jest prawidtowe i nadaje sie do dalszej obrébki. A na pasku pokazana jest predko$¢é samochodu
jadacego z przodu.




HilH Holtanoy
47 TOC1-043 w13lkn-h

Na zdjeciu znajdujg sie dwa pojazdy , ale tylko jeden znajduje sie w obszarze szablonu . Zatem
zdjecie jest prawidtowe i nadaje sie do dalszej obrdbki, a predkos¢ zostata zmierzona samochodowi
jadgcemu z przodu.
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Na zdjeciu znajdujg sie dwa pojazdy. Obydwa znajdujg sie w strefie szablonu .Urzgdzenie w tym
przypadku anulowato pomiar, wiec taki przypadek nalezy odrzucié .



W kadrze zdjecia znajdujg sie dwa pojazdy.
Przyrzad dokonat pomiaru predkosci. W ocenie obiektywnej trudno ustali¢ do ktérego pojazdu nalezy
pomiar predkosci. Zdjecie nalezy odrzucic.
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W kadrze zdjecia znajdujg sie dwa pojazdy. Przyrzad dokonat pomiaru predkosci, a przez
zastosowanie szablonu wskazana predko$¢ nalezy do pojazdu znajdujgcego sie w obszarze
szablonu.




W kadrze zdjecia znajdujg sie dwa pojazdy. Przyrzad dokonat pomiaru predkosci. Bez uzycia
szablonu trudno jednoznacznie okresli¢ do ktdrego pojazdu przypisa¢ wskazang predkosé. Zdjecie
nalezy odrzucic.

Na zdjeciu znajdujg sie dwa pojazdy. Przy uzyciu szablonu mozemy precyzyjnie okresli¢ ktéremu z
nich urzadzenie zmierzytlo predkos¢. W strefie analizy znajduje sie tylko pojazd jadacy z przodu i jemu
zmierzono predkosc.
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W kadrze pokazane sg dwa pojazdy. Przyrzad dokonat pomiaru predkosci, ale trudno oceni¢ bez
uzycia szablonu do ktérego pojazdu nalezy zmierzona predkosé. Zdjecie nalezy odrzucic.

W kadrze zdjecia znajdujg sie dwa samochody. Przyrzad dokonat pomiaru predkosci. W przestrzeni
szablonu znajdujg sie dwa pojazdy. Zdjecie nalezy odrzucié.



